

# 一张彩票=万元奖金+苹果ipad “福彩梦想季”首位圆梦彩友领奖

为答谢广大爱心彩友,自7月10日起,泰安市福彩中心隆重推出“福彩梦想季”大奖、大礼、大馈赠活动,设立三重回馈——奖上奖、大抽奖、买就送,答谢力度和范围是前所未有的。好消息一经发布,就得到了广大福彩彩友的热烈欢迎和积极响应。彩友们纷纷摩拳擦掌,跃跃欲试,期待一展身手。

活动启动第一天,就传来三位彩友喜获奖上奖的好消息,其中二位是东平县彩友,一位是新泰市彩友,活动首日即圆梦,可谓是旗开得胜。

东平县李先生是最先来领奖的获奖者,7月11日一大早,他就来到市福彩中心领取属于自己的大奖和大礼。李先生在美利达领航者高档自行车和苹果ipad之间挑选了后者。他购买的是3D玩法第2013184期组六“478”,一共买了65倍,投入130元,获得奖金总计10400元。

领奖时李先生喜不自禁,他透露说,自己是老彩友,平时就喜欢玩3D,这样购买是经过自己精心设计过的。采取组六倍投的方式购买3D,如果中奖,奖金会超过一万,能直接获得奖上奖,拿到自己心仪已久的苹果ipad,就算不中奖,单张票金额已超过100元,也可以参加市中心大抽奖活动,还将有机会获得苹果ipad。当期他分别倍投了“478”和“479”,结果“478”让他一击即中,美梦成真。

在祝福李先生的同时,笔者也提醒彩友注意,本次活动中的“奖上奖”奖品总数为23个,先到先得,领完即止。如果“奖上奖”抢不到,要想获得美利达领航者高档自行车和苹果ipad,就只能等待

“大抽奖”了,所以心动不如快行动,祝愿更多爱心彩友圆梦今夏。

(陈梅君)

相关链接:福彩梦想季,大奖、大礼、大回馈活动内容

7月10日—9月30日,凡在泰安市辖区内任一福彩投注站购买“双色球”、“七乐彩”、“23选5”或“3D”彩票的彩友均可参与本次活动。

**奖上奖:**凡购买以上任何一种玩法,单张彩票中得一万元奖金以上者(含1万元),可获得奖上奖,奖品为:高档健身山地车一辆或苹果ipad一台(两者任选一)。每位获奖者限领一次。奖品总数23个,先到先得,领完即止。

**大抽奖:**市福彩中心将对活动期内,单张彩票面值超过100元(含100元)的彩票数据进行抽奖,共抽取12位获奖者,奖品为:价值3000元左右的高档健身山地车一辆或苹果ipad一台(两者任选一)。抽奖分两次举行,每次抽取6名。7月10日—8月10日为第一期(七乐彩第2013079期—2013092期、双色球第2013080期—2013093期、3D和23选5第2013184期—2013215期);8月11日—9月30日为第二期(七乐彩第2013093期—2013114期、双色球第2013094期—2013114期、3D和23选5第2013216期—2013266期。)

**买就送:**凡购买以上任何一种玩法,单张彩票面值超过10元(含10元)即可获得相应奖品,奖品为可折叠无纺布环保购物袋1个或清凉爱心扇一把。符合条件的彩友可直接在投注站领取,每位彩友限领一次,先到先得,领完即止。



奖品已领

图为中奖彩票  
开奖日期:13年07月10日 附加码:26936394  
地址:东平县卜楼小区沿街门面房

## 开奖详情



7月5日和7月8日,第2013077期和第2013078期两期一等奖未中出,奖金483万元,滚入下一期。

7月10日,第2013079期一等奖中出两注每注奖金404万元,浙江省1注、广西省1注。



7月7日,第2013078期开出一等奖8注,每注奖金500万元,中奖地:辽宁省1注、北京市1注、浙江省1注、福建省1注、江西省1注、四川省1注、广东省1注、山东省中出一注一等奖临沂市。山东中出16注二等奖,泰安市中出一注二等奖。

7月9日,第2013079期开出一等奖12注,每注奖金644万元,中奖地:黑龙江省1注、内蒙古省1注、吉林省1注、浙江省2注、广东省1注、江西省1注、湖北省1注、贵州省1注、新疆1注、山东省中出两注一等奖济宁市和临沂市,山东中出5注二等奖。

截止2013079期,双色球奖池奖金1.08亿元。2元可中1000万元!

## 公益福彩 情系社会

# 中福在线岱庙厅志愿者义工队再献爱心

6月30日,中福在线岱庙销售厅志愿者义工队组织举行“公益福彩,情系社会”爱心捐款活动,救助销售厅所在地岱庙社区2户特困居民,为他们送去福彩人的一片爱心。

岱庙销售厅志愿者义工队现有队员16名,由本销售厅员工自愿组成。自成立以来,秉承福彩“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨,大力倡导“福在手中,爱在人间”公益慈善理念,广泛开展各类公益宣传活动和福彩送温暖活动。

七一到了,志愿者义工队想到了特困老党员;新春佳节,为社区特困居民送去过节物品;快开

学了,他们的到来让困难学生不再为难。他们还经常走进老年公寓,为老人送去生活用品、包饺子、洗衣服、打扫卫生,让他们感受到来自福彩的温暖。中福在线岱庙销售厅在全区5个社区举行了福彩宣传活动,以制作公益宣传展板、悬挂公益宣传牌、送电影进社区、清洁社区卫生等形式,宣传福彩文化,服务社区居民。

成立3年来,岱庙销售厅志愿者义工队不断开拓创新,通过形式多样的爱心活动,彰显福彩发行宗旨,树立福彩良好的社会形象,让民众切实感受到福彩的公益性,向社会传递了公益正能量。(李翠苹)



热烈祝贺“中福在线”视频彩票花园洲销售厅7月9日中出25万元大奖。

# 福彩梦想季 大奖 大礼 大馈赠

热烈祝贺我市上半年中出双色球一等奖3注,二等奖46注,诞生千万富翁一名、500万富翁两名、百万富翁一名,总奖金额达2700万元。好运、好礼不间断!为回馈爱心彩友,7月10日—9月30日,福彩奖上奖、大抽奖、买即送!福彩梦想季,祝您圆梦今夏!

自7月10日起,购买双色球、七乐彩、3D和23选5即有机会获得美利达高级健身山地车、苹果ipad!

给公益一份关怀 给梦想一个机会

美利达领航者 500



图片仅供参考,奖品实物为准